



您当前的位置：[首页](#) » [学院新闻](#) » 正文

通知公告

[more+](#)

[科研基础设施和仪器开放共享...](#)
[生命科学学院诚聘英才](#)
[学院博士、硕士学位论文撰写...](#)
[生命科学学院申请考核制及硕...](#)
[国家级实验教学示范中心2017...](#)
[2018年专业技术人员继续教育...](#)
[IMU-UrFU Bilateral Workshop...](#)

学院新闻

第十六届全国生命科学学院院长论坛在我校隆重举行

作者： | 发布日期：2012-07-21

2012年6月29日至7月1日，第十六届全国生命科学学院院长论坛在内蒙古大学学术交流中心3号会议室举行。来自教育部生物科学与工程教学指导委员会、高等教育出版社、北京大学、浙江大学、南京大学、复旦大学、四川大学、南开大学、中山大学、厦门大学、华中科技大学等33所全国生命科学学院的40余名院长和书记就生命科学的发展前景与发展模式等问题作了深入交流与探讨。

会议由我校生命科学学院院长王迎春主持，我校副校长班士良、教务处处长阿拉坦仓、科技处处长王志平出席了本次论坛，生命科学学院部分教师参加了本次论坛。

开幕式上，班士良副校长首先致辞，代表学校全体师生员工向会议的召开表示热烈祝贺，向专程出席本次论坛的领导和学者表示热烈欢迎，并介绍了我校的办学情况、人才培养与发展战略目标以及生命科学学院目前人才培养与科学研究情况，希望通过此次论坛，进一步加强国内同行间的交流与合作。

会上，教育部生物科学与工程教学指导委员会副主任乔守怡作题为“生物学人才培养现状与思考”的主题报告；南京大学生命科学学院张辰宇教授作题为“打造高水平学术团队和培养高素质人才过程中的探索与思考”的主题报告；厦大学生命科学学院院长林圣彩作题为“关于对2011计划的思考与举措”的大会报告。与会代表在热烈的气氛中共同探讨生命科学学院课程设置、研究生培养、人事制度改革等相关问题。



班士良副校长致辞



全体参会人员



教务处处长阿拉坦仓（左）、科技处处长王志平（右）出席论坛



论坛现场